Diskretne strukture VSP, naloge za vaje, 5. teden 1

1. Preveri pravilnost sklepov s pomocjo dokaza s protislovjem (reductio ad absurdum).

a) (p=>q)AN(r=35), shg=t, .t = =(pAr),

2. Preveri pravilnost sklepov s pomoc¢jo pogojnega sklepa.

(@) p=(qVr), r F p=gq
(b) pVg=rAs, rVt=u E p=u,
()

)

(d) sh(p=1t), t=(qVr) E p=(-q=r).

p=qVr, ¢=-p, (sAr) E p= s,

3. Z analizo primerov preveri pravilnost spodnjega sklepa

pVqg p=r1, qg=s E rVs.

4. Preveri pravilnost sklepov.

(a) pVt, tVu=rVs, t=-s E p,
(b) pVt, tVu=rVs, t=-s | pVr,

(
(d

c)t=p, tVvqgVr, r=(pVt) E p,
t=p, tVgVvr, r=(pVt) E pVyg,
(rAt)Vg, rV-t=-pAs E q,
(rat)yVg, rvV-t=-pAs E p=gq,

)

)

)

)

(e)

(f)

(g) pVs=-tAu, tV(u=p), pAq=rV-u E qg=pAr,

(h) p=tVr, g=tVs, r=-s E pAqg=t,

(i) rVt=qgAs, tVu=r s<p E —r=p,

()

(k) pAg=—t, sVt, gAr E p=rAs,
) p

(1

p=rAt, tVs=-q E pV g,

= (q=s), p=(r=1t), tV-s E p=(-rVq).



